Домашнее задание

                                                    «5».

1.Массовая доля костей человека составляет 20% от общей массы организма. На долю фосфата кальция,входящего в состав костей, приходится также 20% от массы костей. Зная массу своего тела, рассчитайте, сколько килограммов фосфата кальция в вашем организме..Сколько килограммов кальция содержится в нем?

2.В родильном доме перепутали двух детей. Первая пара родителей имеет I и II группу крови, вторая пара-II  и IV . Один ребенок имеет II группу, а второй-I. Определить родителей обоих детей.

                                                   «5»

1.Молярная масса гемоглобина человека равна 4500 г/моль. Рассчитать массовую долю железа в гемоглобине,если исходить из того ,что в одной молекуле гемоглобина содержится 4 атома железа.

2.Женщина с III группой крови возбудила дело о взыскании алиментов с мужчины,имеющего I группу ,утверждая,что он отец ребенка. У ребенка I группа крови. Какое решение должен вынести суд? В каких случаях судебная экспертиза может дать однозначный ответ об отцовстве ребенка?

                                                   «5»

1.Расчитать молярную массу гемоглобина ,исходя из того,что  водной молекуле гемоглобина содержится 4 атома железа и массовая доля его составляет 0,335%.

2. 2.В родильном доме перепутали двух детей. Первая пара родителей имеет I и II группу крови, вторая пара-II  и IV . Один ребенок имеет II группу, а второй-I. Определить родителей обоих детей.

                                                      «5»

1.В среднем за год курица несет 220 яиц. Масса карбоната кальция,содержащегося в яйце в среднем составляет 5г. Какое количество кальция должно восполняться в организме несушки за год?

2.Женщина с III группой крови возбудила дело о взыскании алиментов с мужчины,имеющего I группу ,утверждая,что он отец ребенка. У ребенка I группа крови. Какое решение должен вынести суд? В каких случаях судебная экспертиза может дать однозначный ответ об отцовстве ребенка?

                                                       «4»

1.В 100г.кураги содержится 2,034 г калия. Сколько нужно съесть кураги ,чтобы получить суточную норму калия?

2.У отца IV группа крови, у матери I. Может ли ребенок унаследовать группу крови своего отца?

                                                      «4»

1.Почему в медицине для гипсовых повязок используют не гипс Са SО4 * 2 Н 2О ,а алебастр 2 Са SO4  * Н 2О?Какой процесс происходит при наложении такой повязки?

2.У мальчика I группа крови, у его сестры-IV. Что можно сказать о группах крови их родителей?

                                                      «4».

1.Определить массовые доли элементов в молекуле хлорида кальция.?           

2. Эритроциты человека в 3 раза меньше эритроцитов лягушки, но их в 1 мм     в 13 раз больше, чем у лягушки. Как объяснить этот факт?

                                                    «4»

1.Определите формулу вещества ,если известно, что массовая доля Fе=28%, S=24%, О=48%.?

2.Можно ли вводить  в кровь больного не все, а только те или иные необходимые ему составные части крови?

                                                  «3»

1.Лейкоциты-самые крупные клетки человека. Их размер колеблется от 8 до 20 мк. Это «одетые в белые халаты санитары нашего организма» .Почему лейкоцитам дали такое название?

2.Папа Римский ИннокентийIII, удрученный старостью приказал влить себе кровь от троих юношей-это стало причиной его смерти.Почему?

                                                       «3»

1.При микроскопическом исследовании крови у человека обнаружено повышение количества лейкоцитов .Показателем чего это может быть?

2. Эритроциты человека в 3 раза меньше эритроцитов лягушки, но их в 1 мм     в 13 раз больше, чем у лягушки. Как объяснить этот факт?

